

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº 014/2024 DE 08 DE JULHO DE 2024

Onde se lê:

Anexo II

LISTA DE CURSOS E NÚMERO DE BOLSAS PARA TUTOR(A) REMUNERADO(A)

CENTRO	CURSO	NÚMERO DE BOLSAS
CAHL	SERVIÇO SOCIAL(NOTURNO)	01
CCAAB	AGRONOMIA	01
	BIOLOGIA - LICENCIATURA (NOTURNO)	01
	MEDICINA VETERINÁRIA	01
CCS	ENFERMAGEM	01
	MEDICINA	01
	NUTRIÇÃO	01
	PSICOLOGIA	01
CETEC	INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS	01
	ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL	01
CETENS	INTERDISCIPLINAR EM ENERGIA E SUSTENTABILIDADE	01
CFP	LETRAS (NOTURNO)	01
	PEDAGOGIA	01

Leia-se:

Anexo II

LISTA DE CURSOS E NÚMERO DE BOLSAS PARA TUTOR(A) REMUNERADO(A)

CENTRO	CURSO	NÚMERO DE BOLSAS
CAHL	SERVIÇO SOCIAL (INTEGRAL)	01
CCAAB	AGRONOMIA	01
	BIOLOGIA - LICENCIATURA (NOTURNO)	01
	MEDICINA VETERINÁRIA	01
CCS	ENFERMAGEM	01
	MEDICINA	01
	NUTRIÇÃO	01
	PSICOLOGIA	01
CETEC	INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS	01
	ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL	01
CETENS	INTERDISCIPLINAR EM ENERGIA E SUSTENTABILIDADE	01
CFP	LETRAS (NOTURNO)	01
	PEDAGOGIA	01

Emitido em 22/07/2024

ANEXO DO EDITAL N° 1/2024 - NUEIAC (11.01.07.01.09)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 22/07/2024 15:51)

CAROLINA FIALHO SILVA

PRO-REITOR

1425354

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sistemas.ufrb.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **ANEXO DO EDITAL**, data de emissão: **22/07/2024** e o código de verificação: **fdfb74062f**